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Equação do 2º grau, na variável real 𝑥, é toda equação da forma 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 +

𝑐 = 0, no qual 𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ, com 𝑎 ≠ 0. 

 

 

 

𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟐 = 𝟎 

𝒂 =           𝒃 =           𝒄 = 

 

 

𝟐

𝟑
𝒙 + 𝒙𝟐 = 𝟎 

𝒂 =           𝒃 =           𝒄 = 

 

 

𝟑𝒙𝟐 − 𝟗 = 𝟎 

𝒂 =           𝒃 =           𝒄 = 
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Raiz de uma Equação do segundo Grau 
Uma equação do segundo grau possui no máximo duas raízes. Essas raízes podem ser 
determinadas através da seguinte fórmula, que é conhecida como fórmula de Bhaskara: 

        

 

 

 

2𝑥2 − 9𝑥 + 7 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑥 =
−𝑏 ± ∆

2𝑎

𝑥1 =
−𝑏 + ∆

2𝑎

𝑥2 =
−𝑏 − ∆

2𝑎

no qual

∆= 𝑏2 − 4𝑎𝑐
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Equações Incompletas 
1º Caso: 𝒃 = 𝟎. 

𝟐𝒙𝟐 − 𝟐𝟒 = 𝟎 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2º Caso: 𝒄 = 𝟎. 

𝟒𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 = 𝟎 
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Discriminante  ∆  
∆ > 𝟎  ⇒   a equação possui duas raízes reais e diferentes 

 

∆ = 𝟎  ⇒   a equação possui duas reais e iguais 

 

∆ < 𝟎  ⇒   a equação não possui raízes reais  
 

 

 

 

 

𝟒𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟏 = 𝟎 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏 = 𝟎 

 

 


